
Zanzibar iz Zagreba

11. siječnja 2026. - 20. siječnja 2026.
10 dana - 7 noći

Najljepše plaže u kombinaciji s ritmom Afrike, preukusnom hranom i divnim ljudima. Zanzibar je pravi
egzotični raj, a to ćete spoznati prvim pogledom na prekrasne plaže koje vas čekaju. Zaronite u najljepše
tirkizno more, uživajte u mirisima i ukusima farme začina, popijte koktel u popularnom baru The Rock te
na brojnim izletima doživite punu ljepotu otoka. Pripremite se za afričku avanturu koju nikada nećete
zaboraviti!

Na Zanzibaru boravimo u Kendwi ili Nungwiju! Ova mjesta su raj za ljubitelje plaža jer u njima
prevladavaju sitni pijesak, visoke palme i najmanja razlika u plimi i oseki pa su morske aktivnosti moguće
tijekom cijelog dana.

Putovanje nije potpuno bez upoznavanja povijesti, kulture i načina života, a to je ono što ovu pustolovinu
čini najposebnijom. Zanzibarci će vam promijeniti pogled na svijet svojom smirenošću i opuštenim
načinom življenja, a sa svih strana ćete čuti uzvike hakuna matata (bez brige) i pole, pole (polako,
polako). Ove dvije fraze na svahiliju ćete zapamtiti za cijeli život!

U cijenu aranžmana su uključeni i izleti: 
�Restoran The Rock – Kae funk – Blue lagoon
�Seoska tura, plaža Mdtende i Seaweed farm
�Obilazak Stone Towna
�Farma začina
�Masai selo

Na ovom putovanju je moguć i odlazak na safari u Nacionalnom parku Mikumi. Doživljaj promatranja
divljeg životinjskog svijeta u pravoj afričkoj savani je jedinstvena prilika i zato svim pustolovima
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savjetujemo da nam se pridruže i na safariju u jednom od najvećih nacionalnih parkova u Tanzaniji. 



Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak iz Zagreba

Okupljanje grupe u zračnoj luci u Zagrebu dva i pol sata prije leta. Let za Dohu u jutarnjim satima i dolazak u poslijepodnevnim.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Doha s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Zagreb, Doha

Dan 2: Dolazak u Paje, slobodan dan

Let za Zanzibar u ranojutarnjim satima i dolazak u jutarnjim. Transfer do smještaja u Pajeu. Slobodan dan za upoznavanje veselog Zanzija i uživanje na plaži. Hakuna matata!

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Doha – Stone Town s uključenim pristojbama i prtljagom
Transfer od zračne luke do smještaja

Smještaj
Frangi'pwani Boutique Hotel (1 noć)

Mjesto
Doha, Stone Town, Paje

Dan 3: Seoska tura, plaža Mdtende i Seaweed farm (free izleti)

Danas je pred nama seoska tura na kojoj ćemo upoznati lokalni način života. Šećemo kroz tradicionalno selo i upoznajemo se s lokalcima koji će nam pokazati umijeće pletenja
košara, tradicionalnih islamskih kapa, kakvi predmeti se mogu izraditi od kokosa, kako se sprema lokalna hrana. Ovisno o danu u tjednu, ući ćemo u neku od lokalnih kuća kako
bismo vidjeli kako lokalci žive i uređuju kuće. Isprobat ćemo lokalne haljine Kanga. Zatim nastavljamo do plaže koja pripada selu i jedna je od skrivenih dragulja Zanzibara,
sakrivena između stijena. U Pajeu odlazimo do farme morske trave, gdje žene sa Zanzibara, za vrijeme oseke, razmnožavaju travu, od koje kasnije proizvode
kozmetičke proizvode.

Smještaj
Frangi'pwani Boutique Hotel (1 noć)

Mjesto
Paje

Hrana
Doručak × 1

Dan 4: Posjet školi, Blue lagoon-The Rock-Kae Funk (free izleti)

Danas ćemo posjetiti osnovnu školu u Zanzibaru gdje ćemo se upoznati s njihovim obrazovnim sustavom, imat ćemo priliku družiti se s lokalnom djecom, ali i donirati stvari koje
će im sigurno biti od velike važnosti. Zatim nas čeka uzbudljiv izlet koji započinjemo plivanjem u Plavoj laguni (Blue lagoon), dok nam društvo rade različite vrste riba i morskih
zvijezda. Nakon toga, našu avanturu nastavljamo do najpoznatijeg zanzibarskog restorana The Rock, koji se nalazi na plaži Michamwi Pingwe. Stara ribarska stijena od 2010.
godine predstavlja nezaobilazno mjesto na koje dolaze svi posjetitelji Zanzibara. S terase promatramo nepreglednu daljinu kojom se širi Indijski ocean. Nakon nezaobilaznog
fotografiranja na „Stijeni” nastavljamo prema jednom od mnogih zanzibarskih beach barova – Kae funku, koji predstavlja najljepšu chill zonu otoka. Čitavo popodne uživamo u
kupanju i ispijanju zanzibarskih koktela na samoj obali. Uz zvukove afričke glazbe i akrobatski show iščekujemo zalazak sunca. Povratak u smještaj u večernjim satima.

Smještaj
Frangi'pwani Boutique Hotel (1 noć)

Mjesto
Paje

Hrana
Doručak × 1
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Dan 5: Transfer u Nungwi, Stone Town, Farma začina (free izleti)

Odjava iz smještaja. Čeka nas istraživanje najzanimljivijih atrakcija – kuće u kojoj je kao dječak živio Freddie Mercury, male i živahne ulice i trgove, Staru tvrđavu, Palaču čuda,
muzeje, lokalnu tržnicu... Brojni su narodi ostavili svoj trag u ovome gradu koji i danas predstavlja nevjerojatnu mješavinu raznih kultura iz cijelog svijeta s autentičnom afričkom
osnovom. Sva ta raskoš boja, građevina i mnogih različitih dojmova osvaja nas pri prvom susretu s gradom koji se od 2000. godine nalazi na UNESCO-ovoj listi Svjetske baštine.
Nakon toga posjećujemo i farmu začina! Ovaj izlet putnici obožavaju te zaista imaju priliku iz prve ruke saznati zašto Zanzibar zovemo i “otok začina”. Vidjet ćemo kako raste i
kako izgleda muškatni oraščić te zašto je tako važan za Zanzibar. Doznat ćemo kako se uzgajaju i koriste cimet, vanilija, đumbir, kurkuma i brojni drugi začini. Saznat ćemo i
kakva kava raste na Zanzibaru te od čega se radi parfem Chanel no. 5. Degustirat ćemo razna tropska voća i vidjeti kako lokalci beru kokos na nevjerojatno visokim palmama.
Dolazak u smještaj u Nungwiju.

Smještaj
Amaan Beach Bungalows (1 noć)

Mjesto
Paje, Nungwi

Hrana
Doručak × 1

Dan 6: Fakultativni izlet – Blue Safari

Dan za fakultativni izlet – Blue Safari – cjelodnevni izlet na najljepše plaže otoka i ronjenje. Imamo priliku voziti se tradicionalnim zanzibarskim jedrilicama koje su sasvim posebne
i karakteristične za ovaj dio svijeta. Obilazimo i pješčane sprudove koji se gube pod naletom najljepšeg tirkiznog mora – igranje s plimom i osekom. Uživanje u okusima Zanzibara
– jastozi, morski plodovi, kokos, mango i drugo tropsko voće... Povratak u smještaj.

Smještaj
Amaan Beach Bungalows (1 noć)

Mjesto
Nungwi

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Blue Safari

Dan 7: Fakultativni izlet – Mikumi safari

Dan za fakultativni izlet – Mikumi safari – jedinstveno iskustvo koje nam pokazuje kako izgleda harmonija afričke divljine, koja nas uči krugu života i smrti. Izlet započinjemo u
ranim jutarnjim satima organiziranim transferom od hotela do zračne luke, nakon čega nas čeka kraći let do Nacionalnog parka Mikumi. Po dolasku krećemo na vožnju čuvenim
safari džipovima. Količina najraznovrsnijih životinja u ovom parku je zaista fascinantna. Vozit ćemo se savanom i ugledati mnoge životinje kao što su lavovi, slonovi, vodenkonji,
impale, bivoli, zebre, gnuovi i žirafe, i više od 400 vrsta raznih ptica… Nakon 4 sata vožnje parkom radimo  pauzu za ručak i kratki odmor, te nastavljamo popodnevnu vožnju
safarijem do povratnog leta za Zanzibar oko 16 sati.

Smještaj
Amaan Beach Bungalows (1 noć)

Mjesto
Nungwi

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Mikumi safari

Dan 8: Posjet Masai selu (free izlet)

Tanzanija je zemlja bogata s više od 120 različitih plemena, a svako od njih ima svoje ciljeve, tradiciju i karakteristike. Posjećujemo kulturno središte najpoznatijeg plemena
Tanzanije – Maasai. Učimo o njihovoj povijesti, tradiciji i specifičnom načinu života. Doznajemo tko su oni, kako postaju ratnici, što jedu, kakva je raspodjela radnih zadataka u
njihovim poligamnim obiteljima te po čemu je njihovo pleme jedinstveno. Imamo priliku ući u njihove autentične kuće, koje su građene od blata, drveta i kravlje balege. Zanimljiva
je činjenica da žene grade svoje kuće nakon udaje. Muškarci plemena uče nas kako ručno zapaliti vatru koristeći samo drva, imamo priliku obući se u njihovu tradicionalnu odjeću
- šuku, a njihovi ratnici naučit će nas kako koristiti luk i strijelu. Naš posjet završavamo tradicionalnim Maasai plesom, kojem se možemo pridružiti i osjećati se kao dio plemena!
Povratak u smještaj.

Smještaj
Amaan Beach Bungalows (1 noć)

Mjesto
Nungwi

Hrana
Doručak × 1
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Dan 10: Slobodan dan, polazak u zračnu luku

Uživamo u preostalom vremenu u čarobnom Nungwiju do polaska za zračnu luku. Let za Dohu u poslijepodnevnim satima i dolazak u večernjim.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Stone Town – Doha s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Nungwi, Stone Town, Doha

Hrana
Doručak × 1

Dan 10: Povratak i kraj putovanja

Let za Zagreb u ranojutarnjim satima i povratak u jutarnjim. Naša vesela afrička pustolovina je gotova.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Doha – Zagreb s uključenim pristojbama i prtljagom

Mjesto
Doha, Zagreb

Cijene i uvjeti

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike
Viza za Tanzaniju
Infrastrukturna pristojba u iznosu 2 do 5 USD po osobi po noćenju
Ulaznica za Kae Funk bar (4$)
Obavezno zdravstveno osiguranje (Zanzibar Insurance Corporation)

Prilikom prijave plaća se 100 eura, a ostatak cijene putovanja plaća se najkasnije 6 tjedana prije datuma polaska putovanja.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Uključeno u cijenu

Svi prijevozi od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke i između
gradova prema planu i programu putovanja
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Doha s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Doha – Stone Town s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Stone Town – Doha s
uključenim pristojbama i prtljagom
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Doha – Zagreb s
uključenim pristojbama i prtljagom
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 4 noćenja s doručkom u hotelu***
(prema lokalnoj kategorizaciji) u Nungwiju.
Smještaj u dvokrevetnim sobama na bazi 3 noćenja s doručkom u hotelu u
Pajeu.
Organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na destinaciji na
hrvatskom ili srpskom jeziku

Redovna cijena
1.690,00 

FIRST MINUTE CIJENA
Vrijedi za prijave do 21.10.2025. ili do popune mjesta.

1.590,00 

EUR

EUR
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Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili
više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti
Blue Safari
Cijena: 60,00 

Na izletu „Blue Safari“ idemo u avanturu po beskrajnom plavetnilu zanzibarskih plaža i sprudovima poznatim po kristalno bijelom sitnom pijesku. Iznad nas je plavo
nebo prošarano putujućim oblacima, a pod nama Indijski ocean u svoj svojoj veličanstvenosti. Plovimo tradicionalnim „dhow“ čamcima kojima Zanzibarci plove već
stotinama godina i uživamo u blistavoj tirkiznoj vodi, tropskom suncu, egzotičnom voću i čarobnim obalama otočića zanzibarskog arhipelaga.

Avanturu počinjemo iz Stone Towna i putujemo ka poluotoku Fumba, gdje nas čeka naš čamac i kapetan, usput zaustavljajući se da preuzmemo opremu za
snorkeling. Nakon kraće vožnje stižemo do naše luke, ukrcavamo se na čamac i krećemo. Već nakon par trenutaka svi nalazimo svoj zen na čamcu i uranjamo u mir i
tihi hedonizam „hakuna matata“ načina života. Ubrzo stižemo do pješčanog nasipa, koji prilikom plime postaje pusti otočić, sa svih strana okružen morem, idealan za
sunčanje i kupanje u čarobnoj plavoj vodi koja nas sve mami. Usput nam nasmijani lokalci, koji nas prate na ovom putovanju, služe tropsko voće kao osvježenje i
pripremu za ručak koji nas očekuje. Nakon kupanja i uživanja na plaži vraćamo se na naš čamac i u blizini širimo naše istraživanje na podvodni svijet. Vrijeme je za
snorkeling! Raznobojne tropske ribice, poput Nema, i čudnovati koralji čine ovaj dio našeg izleta posebnim. Nakon snorkelinga, vozimo se čamcem do najvećeg
otoka koji ćemo posjetiti tijekom ovog dana – Kwale, koji je dom jednom od neobičnijih i najstarijih stabala vrste baobab na Zanzibaru. Na otoku Kwale uživamo u
lokalnom ručku koji se sastoji od raznovrsnih morskih plodova, riže i pomfrita. Poslije ručka krećemo u obilazak dvije lagune. Prva je s druge strane Kwalea, a druga
se nalazi na dvadesetak minuta udaljenosti od Kwalea. U pitanju je otvorena laguna s malom plažom, koja je uglavnom napuštena i kao iz raja. Tu još malo uživamo
na plaži, sunčamo se, pravimo nezaboravne fotografije i vraćamo se nazad ka mjestu polaska. Zvukovi talasa koji udaraju o brod, tiho nas ispraćaju do naše luke,
gdje se naša avantura završava.

U cijenu izleta uključeno je:

povratni prijevoz do mjesta polaska na izlet
vožnja čamcem
oprema za snorkeling (maska s disalicom i peraje)
degustacija voća, ručak i bezalkoholna pića (voda i gazirani sokovi)
usluge lokalnog vodiča i predstavnika agencije

Mikumi safari
Cijena: od 400,00  do 480,00 

Riječ „safari“ na svahili jeziku znači putovanje, a u ostatku svijeta je riječ koja simbolizira putovanje za koje se živi. Jedinstveno iskustvo koje nam pokazuje kako
izgleda harmonija afričke divljine, koja nas uči krugu života i smrti.

Park izgleda kao afrička divljina koju smo zamišljali cijelog života, prava savana kojom nesmetano i ponosno šeću slonovi, žirafe, zebre, lavovi i mnoge druge
životinje. Osim po životinjama, ovaj park je poznat i po velikom broju stabala dominantne  palme po kojoj je i dobio ime. Nacionalni park Mikumi jedan je od najvećih
parkova u Tanzaniji. 

Izlet započinjemo u ranim jutarnjim satima organiziranim transferom od hotela do zračne luke, nakon čega nas čeka kraći let do Nacionalnog parka Mikumi. Po
dolasku krećemo na vožnju čuvenim safari džipovima. Količina najraznovrsnijih životinja u ovom parku je zaista fascinantna. Vozit ćemo se savanom i ugledati
mnoge životinje kao što su lavovi, slonovi, vodenkonji, impale, bivoli, zebre, gnuovi i žirafe, i više od 400 vrsta raznih ptica… Nakon 4 sata vožnje parkom radimo
pauzu za ručak i kratki odmor, te nastavljamo popodnevnu vožnju safarijem do povratnog leta za Zanzibar oko 16 sati.

U cijenu izleta uključeno je:

Povratni transfer od hotela do zračne luke
Povratna avionska karta
Ulaznice za nacionalni park
4x4 safari džip sa 7 mjesta
Profesionalni vozač/vodič
Ručak i voda na džipu

U cijenu safarija nije uključeno:

napojnica za vozače džipova koja iznosi 10.000 TZS (oko 4 eura) po osobi

Važna napomena: prilikom rezervacije putovanja potrebno je prijaviti se na Mikumi safari, radi ograničenog broja mjesta u zrakoplovu. 

U slučaju nemogućnosti odlaska u nacionalni park Mikumi zbog radova na avionskoj pisti, putnici će posjetiti životinjski rezervat Selous. Životinjski rezervat Selous
jedan je od najvećih zaštićenih rezervata Afrike i savršeno mjesto za promatranje divljih životinja zbog mnogobrojnih vrsta koje u njemu borave.

Smještaj
Frangi'pwani Boutique Hotel

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Frangi'pwani Boutique Hotel je smještajni objekt koji raspolaže dvokrevetnim sobama s privatnom kupaonicom.

USD

USD USD
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Amaan Beach Bungalows ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Amaan Beach Bungalows je hotel s 3* prema lokalnoj kategorizaciji. Hotel raspolaže dvokrevetnim sobama s privatnom kupaonicom. Pored klasičnih soba, hotel
posjeduje i bungalove. Bungalovi predstavljaju manje kuće, koje su građene od bambusa, drveta ili cigle. Svaki bungalov ima dva ili tri ležaja i privatnu kupaonicu.
Svaka soba ima frižider, klima uređaj i sef. Nalazi se na Nungwi plaži. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Web stranica
http://oceangrouphotel.com/amaan-bungalows/

Prijevoz
Zrakoplov

Linijski putnički zrakoplov (komercijalni transportni zrakoplov) je veliki avion prvenstveno namijenjen komercijalnom prijevozu putnika i tereta.

Lokalni prijevoz

Manje prijevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika. Ovisno od zemlje, može biti manjeg ili većeg komfora.

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja
na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na
prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske,
dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Doha

Doha je glavni grad države Katar, te se nalazi na obali Perzijskog zaljeva. U gradskoj blizini je Međunarodna zračna luka Hamad Doha i veliki pogoni naftne i
riboprerađivačke industrije. U Dohi se nalazi i Prosvjetni grad ("Education City"), područje grada Dohe namijenjeno istraživanju i prosvjeti.

Stone Town

Stone Town dio je grada Zanzibar City u današnjoj Tanzaniji. Stone Town se nalazi na zapadnoj obali Unguje, glavnog otoka arhipelaga Zanzibar. Bivši je glavni grad
zanzibarskog sultanata i centar trgovine začina. Zadržao je svoj značaj kao glavni grad Zanzibara tokom perioda britanskog protektorata. Kada su se Tanganjika i
Zanzibar pridružili kako bi formirali Ujedinjenu Republiku Tanzaniju, Zanzibar je zadržao poluautonomni status, a Stone Town lokalnu samoupravu. Stone Town je
grad istaknute povijesne i umjetničke važnosti u istočnoj Africi. Njegova arhitektura, koja uglavnom datira iz 19. stoljeća, odražava raznovrsne utjecaje u osnovi
svahilske kulture, dajući jedinstvenu mješavinu arapskih, perzijskih, indijskih i europskih elemenata.

Paje

Paje je mjestašce koje se nalazi na jugoistoku Zanzibara, smješteno na istočnoj obali izmedju mjesta Bweju i Jambiani. 

Nungwi

Nungwi (ili Ras Nungwi) je mjesto koje se nalazi na krajnje sjevernom dijelu otoka Zanzibar. S populacijom od oko 5500 stanovnika Nungwi je drugo ili treće po
veličini naselje na otoku. Nungwi je tradicionalno bio ribarsko selo i centar za izgradnju jedrenjaka, ali je sada popularna turistička destinacija, a njegove plaže našle
su se na listi „100 najboljih plaža na svijetu“ 2014. godine. Zapadna obala Nungwi-a mnogo se promijenila od devedesetih godina i sada je popularna turistička
destinacija s brojnim odmaralištima, restoranima, barovima, prodavaonicama itd.

Korisne informacije
Zanzibar

Trenutno nema aktualnih Covid mjera.

Mjere za ulazak u određene zemlje se svakodnevno mijenjaju. Najnovije mjere možete provjeriti na linkovima u nastavku:
https://www.iatatravelcentre.com/world.php
https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044

Putnici su dužni pridržavati se mjera i uputa koje su na snazi u odredišnoj zemlji, kao i u zemljama tranzita te mjera i uputa navedenim u ovom tekstu i na stranicama
MVEP-a. Upućujemo sve putnike da se tijekom cijelog putovanja pridržavaju propisanih mjera, kao i svih osnovnih epidemioloških i higijenskih mjera, nose zaštitne
maske na mjestima gdje se nalazi više ljudi, često peru ruke toplom vodom i sapunom te uvijek imaju uz sebe dezinficijens i zaštitnu masku. Agencija ne odgovara za
stanja nastala nepoštivanjem propisanih mjera od strane putnika.

Opći podaci

Napomena: Od 01. 06. 2019. godine nastupila je zabrana proizvodnje, unosa i korištenja plastičnih vrećica u Tanzaniji. Zabrana se odnosi i na turiste koji dolaze u
Tanzaniju, stoga molimo da izbjegavate korištenje istih, te na drugi način pakirate svoje stvari (bilo u ručnoj ili predanoj prtljazi) kako biste izbjegli plaćanje visokih
novčanih kazni. Plastične vrećice i ostala plastična ambalaža u kojima se nalaze proizvodi kupljeni u zračnoj luci moraju se ukloniti prije ulaska u avion kao i sve
„zip“ vrećice koje putnici koriste za pakiranje tekućina. Ukoliko ih putnici koriste tijekom leta, iste moraju ostaviti u avionu.

*Zanzibar
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Glavni grad: Zanzibar City
Broj stanovnika: oko 800 000
Vjeroispovijest: 99% muslimansko stanovništvo

Dokumenti i vize

Za ulazak na teritorij Tanzanije (kojoj pripada i otok Zanzibar) državljanima Republike Hrvatske potrebna je viza. Cijena vize iznosi oko 50 $ (novčanice novijeg
datuma, izdane nakon 2006. godine), a dobiva se po dolasku u zračnoj luci i vrijedi 3 mjeseca. Nije potrebno podnositi dokumentaciju, već samo popuniti
formular i ponijeti fotografiju dimenzija 3,5×4,5 cm s bijelom pozadinom. Postoji mogućnost da u zračnoj luci zatraže plaćanje vize karticom (Visa,
MasterCard; ovo se češće događa ako putujete direktno na Zanzibar) pa je važno da kod sebe imate i kreditnu karticu. Kada se prelazi na Zanzibar (na turi
Tanzanija i Zanzibar) u luci se prolazi kontrola putovnica i dobiva viza za Zanzibar, bez nadoplate.
Na teritoriju Tanzanije ne postoji ambasada Republike Hrvatske, već je odgovorna ambasada u Adis Abebi (Etiopija). Također ni Srbija, Bosna i Hercegovina,
Crna Gora, Makedonija i Slovenija nemaju svoje ambasade.
Savjetujemo da slikate putovnicu i imate ju spremljenu u digitalnom obliku u mobitelu ili na mailu kako biste u slučaju izgubljenog ili ukradenog dokumenta
mogli dokazati identitet.
Ukoliko želite iznajmiti vozilo ili motor na Zanzibaru potrebna vam je međunarodna vozačka dozvola ali i dozvola koju morate izvaditi na Zanzibaru, u nadležnoj
policijskoj postaji ili u Stone Townu, ako želite voziti po cijelom otoku.
Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni sami se upoznati s viznim režimom države u koju putuju.

Lijekovi i cjepiva

Cjepivo protiv žute groznice više nije obvezno, ali ako ste cjepivo svejedno primili, ponesite potvrdu sa sobom. Naši putnici individualno odlučuju žele li se
cijepiti ili ne. Možete se savjetovati sa svojim liječnikom i Institutom za javno zdravstvo Andrija Štampar. Ukoliko ste u dogovoru sa svojim liječnikom odlučili
uzimati lijekove protiv malarije, ponesite i njih na putovanje. Važno je znati da navedeni lijekovi ne štite 100% od malarije i mogu imati nuspojave.
Savjetujemo da sa sobom ponesete lijekove za svaki slučaj – probiotike, aktivni ugljen, lijekove za prehladu, bolove ili temperaturu, lijekove za terapiju (ako ju
imate), te flastere. Također, ponesite sredstvo protiv komaraca za tropska područja, kremu za sunčanje visokog zaštitnog faktora (30-50), te ostale proizvode
za osobnu higijenu.
Na Zanzibaru vodite računa o ježevima, meduzama i kokosovim orasima.

Zdravstveno osiguranje

Od 1.10.2024. na Zanzibaru je uvedeno obvezno zdravstveno osiguranje. Zanzibar Insurance Corporation je ovlašteni osiguravatelj, a osiguranje je potrebno
ugovoriti putem stranice https://visitzanzibar.go.tz/insurance. Obveza ovog osiguranja uvedena je s ciljem medicinskog pokrića za hitne medicinske troškove
koje ne pokriva osiguranje lokalne osiguravajuće kuće. Dakle, ako ste već ugovorili putno zdravstveno osiguranje s nekom od osiguravajućih kuća, svejedno
je potrebno ugovoriti osiguranje sa Zanzibar Insurance Corporationom. Trošak osiguranja je 44 USD.

Hrana i voda

Isključivo pijte flaširanu vodu i njom perite zube, a što se hrane tiče možete jesti što želite, samo kada jedete voće i povrće obavezno ih operite flaširanom
vodom i/ili oljuštite.
Tradicionalna prehrana obuhvaća piletinu, govedinu (u vidu roštilja ili gulaša), riža, povrće i voće, a na Zanzibaru i morske plodove i ribu. Ulična hrana se ne
preporuča (prije svega jer ovo nije područje s tradicijom ulične hrane).

Telefon, komunikacija, struja i vremenska zona

Može se dogoditi da neke naše mreže ne funkcioniraju ili da mreža nije svugdje jednako pokrivena signalom u Tanzaniji i na Zanzibaru, te u tom slučaju
savjetujemo da uzmete lokalne kartice za svaki slučaj. Internet je zastupljen na recepcijama i restoranima.
Potrebno je ponijeti adapter za struju s tri ulaza – kao za Veliku Britaniju. Adapter se ne može kupiti na samoj destinaciji, stoga savjetujemo da isti potražite u
bilo kojem bolje opremljenom dućanu s elektroničkom ili putnom opremom.
Vremenska zona u Tanzaniji je GMT+3. Tijekom zimskog računanja vremena razlika između Hrvatske i Tanzanije je +2h, a tijekom ljetnog računanja je +1h.

Klima

Tanzanija i Zanzibar odlikuje se relativno visokim temperaturama (prosječna maksimalna dnevna je 28-33°C, noćna oko 15-20°C), vlažnost zraka je visoka, a
sunce je izuzetno jako jer se radi o područjima oko ekvatora. Temperatura može i pasti, tako da sa sobom obavezno ponesite odjeću dugih rukava i nogavica.
Kišni period traje od ožujka do lipnja, ali se kiša može javiti i u bilo koje doba godine.

Sigurnost

Tanzanija i Zanzibar su sigurne destinacije, ali ukoliko se pridržavate određenih pravila. Ne preporuča se kretanje po mraku i noću, jer se prije svega radi o
siromašnim i nerazvijenim područjima, niti da sami obilazite Dar es Salaam. Također, nije preporučljivo da se krećete sa skupocjenim nakitom.
Izbjegavajte prodavače opojnih sredstava, svi opijati su zabranjeni i ilegalni. Pazite kad fotografirate, jer ukoliko želite slikati nekoga, morate obavezno pitati.

Novac, plaćanje, potrošnja i suveniri

Što se tiče plaćanja, u Tanzaniji i Zanzibaru valuta je tanzanijski šiling: 1 EUR = 2578 TZS; 1 USD = 2300 TZS.
Nosite dolare koje ćete na destinaciji mijenjati u šilinge (ponegdje je moguće platiti u dolarima, no ne oslanjajte se na to), bitno je da novčanice dolara nisu
starije 2009. godine.
Savjetujemo da, nakon što sletite, u zračnoj luci zamijenite manji dio novca u lokalnu valutu (30-50 $). Bankomati postoje, ali nisu lako dostupni te plaćanje
karticama (Visa, MasterCard) nije svugdje zastupljeno, tako da je bolje osloniti se na gotovinu. Svakako najavite svojoj banci putovanje, obzirom da banke
znaju blokirati račun kada primijete aktivnost na neuobičajenom području te se raspitajte za naknade.
Što se tiče osobne potrošnje na destinaciji, to je uglavnom individualno i ovisi gdje jedete, koliko suvenira kupujete i slično. Na turi Tanzanija i Zanzibar

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr

Zanzibar iz Zagreba 12. 12. 2025. Strana 8 od 9

https://visitzanzibar.go.tz/insurance
https://www.jungletribe.hr/


okvirno je potrebno oko 500-600 $, a na turi Zanzibar oko 400-500 $ po osobi (bez fakultativnih izleta).
Na tržnicama, prodavaonicama suvenira i kod uličnih prodavača uvijek se cjenkajte, jer je to običaj. Osim cjenkanja običaj je gotovo uvijek i svima ostavljati
napojnicu.
Za početak moramo napomenuti da je zabranjeno iznošenje školjki, koralja i minerala te drugih predmeta iz prirode.
Od suvenira preporučamo čuvene slike tehnike Tingatinga, tradicionalnu odjeću i materijale, predmete i skulpture od drveta, kavu s Kilimanjara, tradicionalnu
glazbu, nakit, predmete vezane za Maasai kulturu te začine sa Zanzibara.

Odjeća

Od odjeće je potrebna ljetna, laganija odjeća, ali obavezno ponesite sa sobom nešto dugih rukava i nogavica za avion, večeri, safari, kao zaštitu od komaraca i
slično. U večernjim satima moguć je pad temperature.
Na Zanzibaru Vam je potrebna ljetna odjeća i odjeća za plažu, ali i nešto duže (zbog komaraca, odlaska na izlete i u naselje, te obilazak Stone Town-a gdje se
morate pristojno obući, jer se radi o mjestu gdje je veći postotak stanovnika islamske vjere). Za izlet u Jozani šumu poželjno je da imate zatvorenu obuću zbog
terena kojim se krećemo. Za izlet na Blue Safari poželjno je imati nešto u čemu možete hodati kroz vodu (zbog oštrih koralja, algi, ježeva i sl.).
Ukoliko se putuje u vrijeme Ramazana treba voditi računa da je neophodno pristojno oblačenje, što podrazumijeva pokrivene noge i ramena (duži rukavi),
osobito kada se ide u obilazak većih mjesta kao što je Stone Town.

Važne napomene

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
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Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr
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